

时政头条

时政引语

# “嫦娥一号”预计下月发射

## 现场增加 2000 多个观景席,900 元即可坐看“嫦娥奔月” 这将是 中国航天发射史上迎客规模最大的一次

记者 24 日从西昌卫星发射中心获悉,“嫦娥一号”早一个多月前已进入发射中心技术场地,为“嫦娥一号”新修的发射平台也已进入待命状态,运载“嫦娥一号”的火箭不日将进入发射中心。而在发射现场周围,已准备了 2000 多个观景席位给游客亲眼观看这一历史性的一刻。9 月 22 日,记者前往西昌卫星发射中心探秘“嫦娥一号”的发射情况。据发

射中心“长征三号”卫星实体景点的讲解员介绍,“嫦娥一号”将在下月发射。“万事俱备,只欠东风”,发射中心的一位工作人员介绍,此次送嫦娥奔月的“长征三号甲”火箭则有望在近日运抵中心。而承担发射任务的新三号发射塔早在去年 12 月底已经竣工。目前,该塔已有两次发射热身。最近一次发射成功的是“鑫诺三号”卫星,这也是长征系列火箭第 100

次发射。与新三号塔遥遥相对的是竣工不久的奔月楼。据独家代理前往发射中心旅游业务的金英旅游公司的负责人介绍,奔月楼三层顶楼平台预计容量是 200 人左右,这还不包括 13 间目前正在布置的包房。为了让更多的人过过瘾,奔月楼右边的牛头山嘴正在加紧扩建两个观景平台。该负责人介绍,目前建筑任务已经下达,

旅游公司要求务必在下月嫦娥奔月之前投入使用。此两平台投入使用后可让到现场观看发射的人数大大增加,保守估计可以增加 2000 人。这将是 中国发射史上迎客规模最大的一次。至目前,仅该公司下属的一个散客接待部接受的预订数已经超过 300 人。旅游公司对前来预订的人员开出的价格是 900 元。据《南方都市报》

### “必须承认风暴的做法已经走到尽头。”

——环保总局副局长潘岳

引语背景:23 日,潘岳下令解除 5 个地区的流域限批。他说,过去 4 年,环保总局掀起了 4 次环保风暴,但每一轮风暴结束时,他最怕记者问及风暴之后怎么办,尤其这一次,流域限批已经把环保部门手中的权力用到了极致,环保部门面临的问题是还能用什么铁腕威慑污染者。据《都市快报》

### “目前我国暴雨预报的准确率只有 19%,这个数字美国是 22%。”

——国家气象局局长郑国光

引语背景:昨天,国家气象局局长郑国光做客中国网,和网友就气象减灾等问题进行在线交流。他说,尽管天气预报已经取得了很大的进步,但是预报极端天气事件仍然是一个难题。目前,我国 1 到 3 天的天气预报水平处于世界先进行列,24 小时的晴雨预报准确率也达到了 83% 的高点。据《中国青年报》

### “我觉得自己根本够不上那份荣誉,压力大得很,只能夹着尾巴做人。”

——杂交水稻专家袁隆平院士

引语背景:刚刚被评为全国“敬业奉献模范”的袁隆平近日在接受采访时说,当榜样难,当模范难,特别是有了这么多荣誉之后就更难,我得时刻提醒自己,谦虚谨慎,不能越雷池半步。袁隆平坦言,目前,他正在推动超级杂交水稻走向世界。据《都市快报》

影像中国



## 国家大剧院开演啦

9 月 25 日,几名来自德国的客人在国家大剧院咖啡厅休息。

当晚,红色经典芭蕾舞剧《红色娘子军》拉开国家大剧院试演的序幕。有幸观看首场演出的 2000 多名观众是大剧院的建设者、来京务工者和曾在这里居住的搬迁居民们等。新华社发

速览中国

### 质检总局:以百分之百努力解决不足 1% 产品问题

国家质检总局检验监督管理司司长王新 25 日表示,中国产品质量绝大多数是好的,中国政府和企业会以百分之百的重视和努力,解决不足百分之一、甚至是千分之一的出口产品质量问题。据新华社电

### 南京社区医院 10 月起按进价卖药

记者从南京市卫生局了解到,从 10 月开始,南京各区县全面进行社区医疗改革,推广“政府全额拨款,收支两条线,社区基本用药零差率”模式。南京的患者 10 月份开始到社区医院将能够按照医院进价买药。据新华社电

### 发改委确定人血白蛋白临时最高零售单价为 360 元

为解决当前国内人血白蛋白供应紧张、市场交易价格持续上涨的问题,国家发展和改革委员会 25 日宣布,国内生产的人血白蛋白(10g:50ml 瓶)临时最高零售价格为 360 元,自 9 月 28 日起执行。据新华社电

### 广电总局严令禁播“八类涉性广告”

25 日,国家广电总局再次严令禁播八类涉性药品、医疗、保健品广告及有关医疗资讯、电视购物节目。这八类被禁广告及节目是:证照不全和擅自篡改审批内容的;以医、专家、名人做证明的;所有保证疗效、宣传治愈率的;有关治疗性疾病、生殖系统疾病的;性药品、性保健品和其他内容低俗、画面不雅的成人用品广告;以性药品、性保健品、治疗生殖系统疾病的药品和医疗机构作为栏目、剧场冠名的;由药品、保健品生产、经销企业和医疗机构制作或提供的各类医疗、健康类的资讯服务节目;含有性暗示、性挑逗等不良语言和画面的女性丰胸、塑身内衣广告。据新华社电

时政观点

### 城市不妨都有个“步行交通规划”

刚刚过去的“无车日”,热闹一如既往。据说,开展“无车日”活动一天,全国仅民用汽车即可节省燃油 3300 万升,减少有害气体排放约 3000 吨,数百人的生命和身体会幸免于交通事故伤害。成绩无疑是骄人的。不过抬杠来说的话,一年 365 日天天如此,节约得更多,大气更清洁,挽救的生命也更多。

事实上我们做不到或者也不可能那么做,于是,热闹之后,第二天就一切故态复萌。明知好处多多而不坚持,这就是人们认为它的作秀之处。

偏激归偏激,偏激中也有发人深省之处。因此,上海的做法就值得推崇。在上海“公共交通周”活动现场,相关负责人透露上海已初步制定了中心城区“步行交通规划”,中心城区实行“人车分离”,因地制宜选择合理的人行过街设施。这个“步行交通规划”不是像商业步行街那样任行人自由自在,而是为保障行人过街安全提供科学依据,但这已是了不起的开始。

无车日旨在号召市民选择步行、自行车和公共交通等绿色交通方式出行,减少对小汽车的使用和依赖。而人们是否会响应号召,却主要取决于无车日之外那 364 天的出行结构是否合理。

笔者认为,每年的公交周期间,城市仅仅参加是不够的,都应该拿出这样的实际行动,长远来看,不妨都有个自己的“步行交通规划”才好。据《南方日报》

**通通有** 美食 家装

一次投入 多重回报

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同!  
广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

**艾奇** 整体橱柜

不怕刮的人造石(耐力石)台面将使您的橱柜更加方便。  
不怕水的橱柜将使您的橱柜更加经久耐用。

地址:农业路桐柏路交叉口向西 200 米路南  
电话:13633817960 13633817856

**湘粤情**

庆双节 大厅特惠 5 元、8 元吃痛快!

地址: 东明路与纬二路交汇处东北角 电话: 65991166 65960252